
Na recepcijama za odnose s javnošću u knjižnici, možete 
zatražiti (preko telefona) usluge tumača za sve jezike. 

 Javna knjižnica Rochestera vam želi dobrodošlicu 
Nama je drago da vam možemo ponuditi naše usluge i nadamo 

se da ćete iskoristiti sve što vam možemo pružiti. 
 
 
 

Knjižnica se financira pomoću lokalnog poreznog prihoda.  Ako živite u 
ili oko Rochestera vi također dajete doprinos knjižnici preko svojeg 
poreza.  Od osoba koje ne žive na tom području ili koje nemaju iskaznicu 
javnih knjižnica Minesote, se traži da kao posjetioci plate ulaznicu. 
 

Kako bi se poslužili internetom, posudili materijale knjižnice ili pokretnih 
knjižnica na autobusu, morate se registrirati da bi dobili svoju vlastitu 
kljižničku iskaznicu.  Osoblje knjižnice će vam pomoći oko procedure 
dobijanja vaše iskaznice za knjižnicu.  Posjedovanje iskaznice za knjižnicu 
predstavlja povlasticu i odgovornost.  Molimo da donesete sa sobom 
knjižničku iskaznicu svaki puta kada želite koristiti internet ili posuditi 
materijale knjižnice.  Morate ju čuvati isto kao što bi čuvali svoju ličnu 
kratu ili kreditnu karticu.  Nemojte nikome posuditi svoju knjižničku 
iskaznicu.  Vi ste odgovorni za vraćanje materijala koje ste posudili na 
vaše ime i to do datuma do kojeg moraju biti vraćeni.  Ako su materijali 
vraćeni nakon isteka zakazanog roka, knjižnica će od vas tražiti da platite 
zakasninu.  Ako uopće ne vratite posuđeni materijal, morat ćete platiti 
njihovu punu cijenu.  
 

Prema zakonu Minesote, podaci koje vodi knjižnica tako da povezuje 
imena korisnika knjižnice sa specifičnim materijalom ili predmetom su 
klasifikovani kao privatnost. 
Ako imate bilo koja pitanja o vašoj iskaznici ili ako trebate pomoć pri 
upotrebi knjižnice, obratite se osoblju knjižnice kojeg ćete naći na štandu 
za pomoć.  
 
 



Bosnian/Bosanski 

 
Možete koristiti internet i kompjuterske programe za obradu 

teksta. 
 
 
 

SRPSKA/HRVATSKA/BOSANSKA KOLEKCIJA 

Knjige na bosanskom, hrvatskom i srpskom jeziku su smještene na 
drugom spratu knjižnice u dijelu za strane jezike.  Tamo možete 
naći novele popularnih autora iz Bosne, Hrvatske i Srbije. 
 
Videokazete i DVD-i na bosanskom, hrvatskom i srpskom jeziku sa 
engleskim titlovima su smješteni na prvom spratu knjižnice u video 
kolekciji.  
 
Odjeljenje za djecu koje se nalazi na prvom spratu knjižnice također 
ima materijale na bosanskom, hrvatskom i srpskom jeziku.  Kako bi 
čuli diječije priče na bosanskom jeziku birajte broj 287-2605 i 
pritisnite 6.  To vam je dostupno 24 sati na dan . 
 
 

KOLEKCIJE ZA OBRAZOVANJE 

Za osobe koje žele učiti engleski ili žele unaprijediti svoje znanje 
engleskog jezika, knjižnica ima audiokazete, videokazete, 
kompjuterske programe i knjige.  Večina tog materijala knjižnice je 
na drugom spratu knjižnice pod pozivnim brojem 428.   
 

 

 

 
 


